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ConstituencyAgeGenderTotal

IslandsCaithness,
Skye, Lochaber(Northern andInverness andSutherland and
and BadenochWestern)MorayNairnRossArgyll & Bute65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

6410970859679164107114413542316187503Unweighted Total

84818696817613085133455258256247503Weighted Total

-----762416154117373976Argyll and Bute
-----100.0%18.2%18.9%11.2%8.5%20.4%12.1%14.5%15.7%15.1%

----81-2210196716384381Caithness,
----100.0%-17.3%11.3%14.5%13.4%14.0%27.4%14.7%17.4%16.0%Sutherland and Ross

---96--191922131112455196Inverness and Nairn
---100.0%--14.9%22.1%16.4%28.3%20.4%21.3%17.5%20.6%19.0%

--86---259316510464086Moray
--100.0%---19.2%10.3%23.5%12.6%9.8%17.8%18.1%16.1%17.1%

-33----4610635191533Na h-Eileanan an Iar
-41.3%----2.7%6.8%7.1%14.3%6.4%8.2%7.3%5.9%6.6%(Western Isles)

-22----56432114822Orkney
-26.8%----4.1%7.2%3.2%7.4%3.2%1.4%5.3%3.2%4.3%

-26----5411124141226Shetland
-31.9%----3.9%4.7%8.0%1.6%3.2%6.2%5.5%4.7%5.1%

84-----2616216123444084Skye, Lochaber and
100.0%-----19.8%18.7%16.0%13.8%22.6%5.4%17.1%16.3%16.7%Badenoch

84818696817613085133455258256247503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. Could I confirm that you live in the constituency of [Y] ?
Base : All Answering
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ConstituencyAgeGenderTotal

IslandsCaithness,
Skye, Lochaber(Northern andInverness andSutherland and
and BadenochWestern)MorayNairnRossArgyll & Bute65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

6410970859679164107114413542316187503Unweighted Total

84818696817613085133455258256247503Weighted Total

28253025282056304914447878156Strongly support
33.6%30.4%35.0%26.2%34.8%26.3%43.1%35.2%36.5%30.6%7.8%6.2%30.7%31.4%31.0%

1016822161715142481315474289Somewhat support
12.3%20.1%9.0%22.7%20.1%22.6%11.6%16.4%17.7%18.3%25.3%26.3%18.6%16.9%17.8%

1419202315182715251418105356109Neither support nor
16.8%23.5%23.2%24.0%18.7%23.6%20.9%17.4%18.8%31.2%34.0%17.7%20.8%22.6%21.7%oppose

147131371010121931010333265Somewhat oppose
16.5%9.2%15.2%14.0%9.1%13.1%8.0%14.7%14.5%6.5%18.2%18.0%12.8%13.1%12.9%

11854106101112255222345Strongly oppose
12.9%10.1%6.3%4.1%12.9%7.6%7.5%13.4%8.8%4.5%9.5%8.1%8.4%9.3%8.8%

751094511254314221739Don’t know
7.8%6.7%11.3%9.0%4.3%6.8%8.8%2.9%3.6%8.9%5.1%23.6%8.7%6.7%7.7%

84818696817613085133455258256247503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. The Scottish Parliament is currently discussing a proposal that Scotland’s wild land - land that is rugged and remote with a lack of visible built structures - should be given special
protection from development such as large scale wind farms.To what extent do you support or oppose these proposals?*
Base : All Respondents
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ConstituencyAgeGenderTotal

IslandsCaithness,
Skye, Lochaber(Northern andInverness andSutherland and
and BadenochWestern)MorayNairnRossArgyll & Bute65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

6410970859679164107114413542316187503Unweighted Total

84818696817613085133455258256247503Weighted Total

54-875853175151429A positive impact
5.7%4.9%-8.0%9.1%6.9%5.9%5.3%2.1%3.0%14.1%9.2%5.7%5.8%5.8%

384547443935644282172123114134248A negative impact
44.8%55.3%55.1%46.1%48.9%46.0%48.9%49.3%61.8%37.4%39.2%40.2%44.8%54.1%49.4%

42323944343659384827242912799226No impact
49.5%39.8%44.9%45.8%41.9%47.1%45.1%45.4%36.1%59.7%46.6%50.6%49.5%40.1%44.9%

84818696817613085133455258256247503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. What impact do you think the spread of onshore wind farms on wild land in the Highlands and Islands might have on the tourist industry in the region?
Base : All Respondents
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ConstituencyAgeGenderTotal

IslandsCaithness,
Skye, Lochaber(Northern andInverness andSutherland and
and BadenochWestern)MorayNairnRossArgyll & Bute65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

6410970859679164107114413542316187503Unweighted Total

84818696817613085133455258256247503Weighted Total

391012167-----5827315818-24
3.7%11.4%12.0%12.9%19.7%9.2%-----100.0%10.5%12.5%11.5%

127511711----52-20335225-34
14.1%8.3%6.0%11.2%9.1%14.1%----100.0%-7.7%13.2%10.4%

61061364---45--29164535-44
7.4%13.0%6.5%13.3%7.5%5.0%---100.0%--11.5%6.3%8.9%

212531221915--133---765713345-54
25.3%30.5%36.4%22.8%24.0%19.6%--100.0%---29.8%23.1%26.5%

16169191016-85----39458555-64
18.9%19.7%10.2%19.6%11.8%21.0%-100.0%----15.4%18.4%16.8%

1191412151779-----39407965-74
13.5%11.5%16.7%13.0%18.7%21.8%60.8%-----15.2%16.3%15.7%

1451177751-----25265175+
17.2%5.7%12.2%7.3%9.1%9.3%39.2%-----10.0%10.3%10.1%

84818696817613085133455258256247503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 5
Q5. What age bracket do you fall into?
Base : All Respondents
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ConstituencyAgeGenderTotal

IslandsCaithness,
Skye, Lochaber(Northern andInverness andSutherland and
and BadenochWestern)MorayNairnRossArgyll & Bute65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

6410970859679164107114413542316187503Unweighted Total

84818696817613085133455258256247503Weighted Total

403440514339664557163331-247247Male
48.0%42.6%46.3%53.4%53.4%51.1%50.5%53.7%42.9%34.7%62.6%53.4%-100.0%49.2%

444646453837643976292027256-256Female
52.0%57.4%53.7%46.6%46.6%48.9%49.5%46.3%57.1%65.3%37.4%46.6%100.0%-50.8%

84818696817613085133455258256247503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 6
Q6. Gender
Base : All Respondents
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Page I

  Page Table Title Base Description Base

  
4 1 Q1. Could I confirm that you live in the constituency of [Y] ? Base : All Answering 503

  
5 2 Q2. The Scottish Parliament is currently discussing a proposal that Scotland’s wild land - land that is rugged and remote with a lack of visible built structures - should be given special 

protection from development such as large scale wind farms.To what extent do you support or oppose these proposals?*
Base : All Respondents 503

  
6 3 Q3. What impact do you think the spread of onshore wind farms on wild land in the Highlands and Islands might have on the tourist industry in the region? Base : All Respondents 503

  
7 4 Q4. Have you heard of the wild land charity, the John Muir Trust? Base : All Respondents 503

  
8 5 Q5. What age bracket do you fall into? Base : All Respondents 503

  
9 6 Q6. Gender Base : All Respondents 503


